



四金王! 真

彭帅昨收获网球女单冠军,4金在手成本届全运会获金牌数最多的选手



彭帅成熟了

两次流泪 不同滋味

彭帅是一个率真的女孩子,从当年冲动、爱发脾气到现在全运会加冕四金王,不少记者都感受到了彭帅的变化。6:1和6:2,昨天的比赛结果足以说明彭帅夺冠的过程有多么轻松。不过轻松的过程却无法掩盖彭帅激动的心情,夺冠后的她朝着东南西北四个方向的观众席分别飞吻,答谢球迷对自己的支持。接着,她走到场边坐在椅子上,用毛巾蒙住头痛哭失声。一分钟后,她才拿开毛巾,眼睛通红,脸颊还有流泪的痕迹。4年

前的南京奥体中心网球场,这一幕也曾有过,那一次彭帅并没有走到最后,4年前的泪水包含着她的遗憾。那时,已经名声在外的彭帅承担了过大的压力,比赛还没结束,已经翻盘无望的她就已经落泪了。这次夺冠,彭帅说自己赢在心理素质,“我的抗压能力在这几年得到了提高,比赛中遇到逆境时也没有出现心理波动。”这次比赛,彭帅收获了女团、混双、女双和女单的4枚金牌,“我真的很意外,也很开心。之前没有想过会拿到4枚金牌。感谢身边所有支持和帮助我的人。”

有记者问是否想超越李娜、郑洁成为中国女单第一人,彭帅说:“不是超越,而是为中国争光,让世界看到中国网球的进步,李娜、郑洁之前取得了非常不错的好成绩,值得我学习。”

四年时间 彭帅蜕变

4年的时间,可以让一个人完成一个蜕变,彭帅就是这样鲜活的例子。一些老记者说,4年前的彭帅更像一个邻家女孩,爱哭、冲动。她在2005年底就向国家队提出要求单飞,要求奖金自主、教练自主、参赛自主,引发一场轩然大波。

4年过去了,彭帅不再是年轻小将了,在队中她甚至成了中流砥柱的老大姐。总结赢球的关键,彭帅总结为心态上的成熟。彭帅告诉记者,去年四川汶川地震让她的心灵受到极大的创伤,照样在废墟上挺起脊梁。我的困难比他们小多了,我为什么不能?”从此她的心理素质有了质的提高,越来越顽强,直到现在在十一运会上大展身手,加冕四金天后。昨晚的央视新闻报道说,彭帅决定捐出全运会一枚金牌的奖金给四川,以表达自己的一点心意。特派记者 付智勇(快报济南)



彭帅又哭了,在十一运会的网球女单决赛现场。不过,与4年前十运会时比赛尚未打完就失声痛哭,最终比赛失利不同,这次彭帅是在取得胜利后流下的幸福泪水。

在昨天举行的十一运会网球女单决赛中,天津选手彭帅以2:0击败浙江选手韩馨蕴摘得金牌。此前彭帅已获得了女团、混双和女双的金牌,昨天的第四枚金牌对她有着非凡的意义,不仅成就了本届全运会网球赛事的“大满贯”,还成为获得金牌数量最多的一名选手。

本周末,来参加民间挑战赛

今天下午继续等着您的报名

由江苏省体育局、江苏省总工会和江苏省发展体育基金会主办,江苏省体育产业指导中心、江苏省社会体育管理中心、南京领航体育开发有限公司承办的“2009江苏城市景观越野赛(南京)”将于2009年11月15日(周日)在南京举办。作为正赛的前奏,上周末我们已经成功举办了一次民间挑战赛,通过第一周的比赛不难发现,市民们对定向越野已经有了初步的了解,“其实也没有我们想像的那么难,通

过指南针和地图去寻找目标,也蛮有意思的,我们很希望这样的活动多多举办。”一位选手说道。作为平面媒体合作伙伴,今天下午3点半,现代快报继续等着您的报名,报名电话是025-84783626,获胜选手将获得神秘奖品和荣誉证书。需要说明的是民间挑战赛还有两站比赛,分别是10月31日和11月7日,每周每个项目分成男、女两组,各招15名,两个项目共60人,但每人只能选择一天参加比赛。快报记者 沈忱

中国网球大奖赛落户南京

看精彩比赛,还能和球星零距离

2009年11月8日,南京奥林匹克网球中心将迎来网球年度盛宴——“梅赛德斯-奔驰杯”中国网球大奖赛,作为中国网球协会主办的国内水平最高的网球赛事,目前大奖赛已经成功举办了3届。届时,国内网坛众多精兵强将将会集于奥体网球中心,展开巅峰对决。据悉,2009年中国网球大奖赛除了有精彩的网球比赛外,大赛组委会还将组织一系列

的网球推广活动,让广大球迷在观赏比赛的同时更能亲身体验到网球的乐趣。球迷可以通过参与推广活动与球星零距离接触,而运动员也可以通过这种机会更加深入社会体验生活。2009“梅赛德斯-奔驰杯”中国网球大奖赛的官方网站为www.chinatennis.org.cn,网站将在第一时间提供全方位的报道,球迷可登录网站:www.piaocom进行网络订票。新闻

竞彩篮球游戏将上市

今天,新赛季NBA将开幕,竞彩篮球游戏开始重磅出击,将在11个省市,905家专卖店内开售,投注时间为9点-23点。竞彩篮球游戏有四种玩法:胜负玩法、让分胜负玩法、

大小球玩法、胜分差玩法。新赛季NBA今开幕 今天,新赛季NBA常规赛正式开战,其中两大夺冠热门骑士队和凯尔特人将在揭幕战中遭遇。火箭首轮将对阵开拓者。快报记者 沈忱



体彩专版

今晚将是体彩超级大乐透第09126期开奖日,目前大乐透奖池已逼近亿元大关,派送奖金更是已累积至1200万元,“今晚会不会有巨奖产生?”早已成为所有彩民最关心的问题,至于答案,彩民们自然心中有谱。

利好频传奖池持续攀高位 自从派送活动开始,大乐

奖池逼近亿元 1200万元派奖 超级大乐透巨奖爆发在即

透便屡屡为彩民送上中奖喜讯,派送首日的7417万元大奖自不必提,之后第二个派奖日的2注650万元大奖又验证了“好事成双”。在此之后,大乐透暂时进入休整期,小奖尽数爆发但大奖按兵不动,颇有点蓄势待发的架势。在这里不妨盘点一下近几期大乐透的走势:10月21日第09123期开奖过后,奖池攀升至6395万元,600万元派送奖金滚入下期;10月24

日开奖的09124期,头奖再度躲在了幕后,奖池累至7648万元,下期派送奖金也滚存至900万元;10月26日也即本周一迎来了第09125期开奖,或许是想累积更多资金以为彩民送出更超值的大奖,当期一等奖依然未见现身,由此奖池攀升至9067万元高水位,派送奖金也迅速增至1200万元,这也就意味着今天晚上开奖的第09126期迎来双重利好,一方面是逼近亿元的奖

池,另一方面是可观的派送奖金,而这些无疑都是催生大奖的必要条件。1200万派送奖金或将催生巨奖 大乐透派送期间能送出惊人巨奖在彩民眼中早已是不争的事实,对于去年派送期间大乐透所缔造的巨奖我省彩民肯定也是记忆犹新。2008年7月23日,在亿元奖池和1200万元派送奖金的坚强后盾之下,无锡一彩民创造了2元中得

2056万元的中国彩市单注最高奖纪录,使得2056这个数字响彻华夏大地。进入2009,同样是大派送,同样派送奖金已滚存至1200万元,大乐透将会再度奉上一出怎样的大手笔是彩民们最为关心的。今晚如有彩民以2元基本投注揽下大奖,便可轻松实现2元中得1000万。如果再借助倍投和大乐透独门绝技“追加”,彩民只需6元便可一举清空派奖奖池,独揽

2800万元巨奖,奖金成色同样十足。当然,如果今晚大乐透继续保存实力,派送奖金依然得以续存,那本周末的大乐透派送奖金将高达1500万元,同时,大乐透奖池势必大步迈过亿元关口,因此届时也将是大乐透全面发威之时,彩民将可实现“3元中2400万”的超越梦想,如果在此基础上再进行倍投的话,大乐透的“性价比”更能体现出来,届时恐怕会再次出现以最少投注金额赢取最超值大奖的盛况!所以,对于广大目标直指大奖的彩民而言,今晚的大乐透第09126期开奖无论最终有没有大奖中出,都将是彩民难得的利好机会,巨奖的诞生只是时间问题! 朱莱

彩市万花筒

玩法五花八门 中奖各地开花 异地撞好运 无锡彩民2元中排五10万

彩民赵先生(化名)是宜兴一名普通工人,平时出差的机会并不是很多,10月20日,单位派他和另一位同事到南京出差,因此这成了赵先生第一次的出差经历。赵先生有个习惯,当身上有零钱的时候,喜欢买上几张彩票。这次到南京出差,晚上和同事逛街的时候发现了一家体彩店,于是进去就买了一注“排列5”。10月23日,赵先生回到家中,掏钥匙开门的时候,在南京买的那张彩票无意中掉了出来,赵先生看着“73902”这组号码顿时灵机一动,就又跑到了附近的体彩销售站点买了一注同样的号码,没想到的是这组号码给他带来了10万大奖的意外惊喜。 购彩自有道 淮安彩民2元赢得排五10万 10月26日,淮安市体

彩中心兑奖大厅来了一位兑奖的王先生(化名),他所中得的奖项为排列五09289期的10万大奖。当期于2009年10月23日开奖,开奖结果:73902,终端机显示淮安08623站点中出一注排列5。据悉,中奖的王先生是该站点一位老彩民,对排列3、排列5很有研究。当期王先生还中了1注排列3,不过王先生自有一套购彩之道,就是每天非常认真地研究排列玩法,还经常用排列3奖金来购买排列5和7位数、大乐透等玩法。这种“以小彩养大彩”的方法,王先生可谓得心应手,本期的10万大奖正是对他执着购彩的回报。 看球带买彩 南京七旬老两口喜中足彩任9 10月26日下午,一对七旬老年夫妇相互搀扶着走进了中心兑奖大厅,老奶奶手中

还紧握着一张足球彩票。刚开始记者还以为是为替他们孩子来兑奖,经询问,才知道是两口自己买的彩票。彩票中得了10月25日开出的09085期足彩胜负游戏任选9场,奖金7059元。足球一般都是年轻人爱玩的游戏,想到眼前的这对老年人能对足球有研究,记者深感好奇。“我们老两口晚上没事,就爱看足球!”老奶奶可爱地说道。当问到家里是否有小孩指点足彩经,老两口齐齐摇头,老奶奶指着身边的老伴说道:“他年轻的时候是个十足的球迷!”难怪他们对足彩这么热衷了。本期“任选9场”全国共中出2198注,每注得分奖金7059元。虽然与09084期“大井喷”的16296注相比较,此期中奖注数显得“含蓄”很多,但也足以看出彩民们精湛的投注技巧了。 苏彩

彩市快讯

“菜鸟”彩民跟风买彩 三天之后就中500万

前不久体彩超级大乐透开出史上第二高奖7417万元,宿迁的刘先生是一个不知彩票为何物的人,他闻讯之后也跟风买起彩票,谁知好运随即降临,在10月22日开奖的7位数09164期,他仅凭4元就中得500万元头奖。掐指算来,从买彩票到500万,刘先生只花了三天时间。 菜鸟买彩也有心机 专盯着大奖投注 昨日,在妻子的陪伴下,刘先生喜笑颜开地出现在省体彩中心的兑奖大厅。通常我们习惯地称呼刚入行的人为“菜鸟”,即便是姚明刚到NBA打球也是这样被人叫唤。称刘先生为“菜鸟”彩民一点都不过分,因为他买彩票是从10月18日开始的,在这之前从未接触过彩票。然而体彩大奖是对每一个人敞开的,无论你购彩多久同样都有机会。自从大乐

透7417万元大奖爆发之后,刘先生随即被吸引住了,虽然对彩票一窍不通,但他也留了个心眼,每期锁定经常中大奖的7位数和大乐透这两个玩法,花8元钱随机各打两注。也就是才三天的光景,10月22日7位数09164期开奖,刘先生随机打出的第2注彩号“3239040”正是当期的中奖号码,500万大奖就这样被他迅速拿下。 PK史上最快中奖 刘先生已载入史册 江苏体彩史上500万最快中奖纪录有史可查的是在去年12月3日开奖的7位数08190期,当时一期惊爆了5注500万,其中常州04752站点500万得主陈先生也和刘先生一样是个新手,当时他开始买彩是11月30日,中奖当期购彩是12月3日,开奖也是12月3日。而刘先生开始买彩



是10月18日,中奖当期购彩是10月21日,开奖是10月22日。刘先生与之相比几乎如出一辙,只不过开奖日延后了一天,但以这么快的速度中得500万,本次中奖完全可以载入江苏体彩中奖纪录史册。中奖后的刘先生表示生活还维持现状为好,孩子还在上高中,并不想让这个中奖影响他的学业,等孩子成年以后再慢慢告诉他,不过体育彩票还是会继续买下去。 郑俊春